

每天1G流量免费领



俄罗斯世界杯 特别报道



法国队送阿根廷队“回家”

今夜明晨
赛程

战报 法国4:3阿根廷

进球：法国队格里兹曼射入点球，阿根廷队迪马利亚和梅卡多进球反超。法国队帕瓦尔射入世界波扳平比分，姆巴佩梅开二度。阿根廷队阿圭罗补时阶段扳回一城。



■ 阿成

上半场前半段，阿根廷队的控球率一度接近七成，法国只有三成多一些，但比分领先的却是法国。如今的足球，控球率与进球及胜负之间看起来已没什么必然联系。

法国队虽然控球时间少，但他们靠姆巴佩的快速冲击，让老化的阿根廷后防线颇为吃力。法国队不仅是本届世界杯球员身价最高的球队，还

是最年轻的球队之一，而阿根廷上场首发阵容平均年龄超过30岁，是本届世界杯最老的球队。法国队以速度冲击对手，显然是明智的选择。

比分领先后，法国队又犯了小组赛中的老毛病，优势意识有点浓，进攻中有点随意，防守上还偶尔出现松懈。迪马利亚大禁区前射门时，身前5米竟然没有法国队员阻拦。此战阿根廷队主帅有意让梅西后撤，利用他的牵扯，给其他球员拉出空间，从这个进球来看，这一招收到效果。

阿根廷下半场开场不久的幸运进球，在赛后看来，就像是点燃法国队青春火力的导火索。比分被反超的法国队不再患得患失，更不会再抱有什么优

势意识，全力反攻成为唯一选择。此后，我们见识到什么是青春的激情和力量，当年轻的法国队员全速冲起来后，“年迈”的阿根廷球员根本跟不上他们的步伐。法国队扳平比分的进球，是22岁的帕瓦尔发射的世界波。之后，未满20岁的姆巴佩甩开大步梅开二度，被甩在身后的阿根廷后防球员体会到什么叫望尘莫及。两球领先的法国队又有些松懈了，虽然补时阶段被追回一球无碍胜利，但无谓丢球，显示出这些年轻人还不够成熟。年轻人嘛，难免犯些错误，这也是成长必经的过程。

姆巴佩进球后，镜头都给梅西特写，梅西的一脸无奈似乎在说，往后的足坛，将属于这些青春无畏的年轻人。

7月1日
22:00直播
西班牙VS俄罗斯
CCTV-5

7月2日
2:00直播
丹麦VS克罗地亚
CCTV-5

我为球狂
球迷有奖竞猜

下期竞猜(第十六期)

竞猜场次

西班牙VS俄罗斯

(开球时间7月1日22:00)

竞猜：该场比赛的结果为：

A、西班牙胜 B、俄罗斯胜 C、战平

R 红妆尚医学美容

小整形·大改变

我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节。冠名单位：中国移动。赞助单位：红妆尚医学美容连锁。

名记专栏

■ 陈涛

到俄罗斯已经18天，世界杯之旅也恰好过去了一半，尽管从这里到那里有点折腾，记者们都戏言：“大风大浪都过去了，还能在乎这点地点转换。”

尽管俄罗斯的夏天不像是夏天，但也还能够适应。不过，可能真是体能到了极限，也可能是因为适应了

就放松了警惕。感冒病毒开始袭来，从6月28日开始，我们同行四人中一人开始出现咽喉肿痛的症状，到29日第一个出现感冒症状的已病倒，其余三人也出现了不同程度的感冒症状。出差中生病是非常令人痛苦的事情，好在我们都做了预防。

其实，在世界杯现场采访的我们很羡慕国内的朋友，朋友圈中不少人晒

吃烧烤、喝啤酒的场景。我们似乎和大家过的日子不一样，我们能够做到的是看球与喝啤酒(50块钱一杯)，但能像大家穿得那么少就很奢侈了。因为俄罗斯的天气真是忽冷忽热容易感冒。

冷一点也没有什么，但让你完全受不了的是，有太阳的时候就是夏天，而没有太阳就是春天，大风刮起来的时候，感觉又是秋天。如果你穿

着短袖，必须要搭一件长袖，穿上，然后再脱下来，必须连续重复这样的动作。我们很羡慕“老外”，他们居然穿着短裤和短袖，风来了，我们瑟瑟发抖，他们却全然没事。当然这样“一身短打”的一定不是本地人，本地人很容易看出来。例如，一个俄罗斯妙龄女郎穿着短裙，脚蹬高跟凉鞋，上面却穿着一件皮夹克。

法国队掀起青春风暴

忽冷忽热的俄罗斯天气

首届海南十大球迷网络投票正在进行
陈文龙票数暂居首

聘为海南日报报业集团特约报道员或评论员。2018世界杯决赛当晚，主办方还将在海口举行“我为球狂”首届海南球迷节颁奖活动，为首届海南十大球迷颁奖。

由海南日报报业集团旗下媒体联动举办“我为球狂·2018世界杯首届海南十大球迷”，除了首次评出海南十大球迷外，还有其他精彩节目及活

动，给广大球迷捧上一份丰富的“世界杯大餐”。

海报集团专业的体育新闻记者、编辑、赛事评论员等组成的记者编辑侃球团，对赛事全程进行有观点有态度的评论报道。自世界杯开赛以来，每一场精彩的球赛结束后，读者们都能第一时间读到老编老记们生动犀利的球评，让人大呼过瘾。值得一提的是，海报集团推出的“美女球迷三人行”会客厅节目目前已推出三期。美女们在节目中吐槽“假男友”，上演“回忆杀”，金句频出笑点颇多。

这是一场东欧风格和北欧风格的较量，克罗地亚队秉承了前南斯拉夫细腻足球的特点，丹麦队则是典型的北欧速度、力量型足球的代表。从实力和状态来看，克罗地亚队获胜的希望大一些。

克罗地亚队小组赛三战全胜。不过，丹麦队并不好对付，他们防守牢固，小组赛3场比赛仅在与澳大利亚的比赛中丢掉了一个点球，球队的核心埃里克森状态不错，到时候很有可能给克罗地亚队制造麻烦。

值得一提的是，这也是克罗地亚队自从1998年以来，第一次在世界杯小组赛出线。此前的2002、2006和2014三届，他们都在小组赛阶段就遗憾地打道回府了。克罗地亚队一定会抓住这次进入16强的机会，力争进8强乃至4强。

今日看点
老编洞察

赛事前瞻

两支东欧球队
实力不容小觑

俄罗斯VS西班牙

东道主优势不得不防

俄罗斯队在欧洲足坛只能算是一支二流球队，不过千万不要小看这支球队的战斗力。作为东道主，俄罗斯队一定会在淘汰赛给西班牙队“颜色看”。

西班牙队以西甲豪门皇马和巴萨为主，前中后三线均有世界级球星坐镇，战术风格上更强调控球和地面传渗透。不过本届世界杯小组赛上西班牙目前整体表现一般，但阵中前锋科斯塔发挥出色，头两战若不是他的神勇发挥西班牙队或许难以进入淘汰赛面对俄罗斯队。西班牙队心理优势较大，两队在世界杯和欧洲杯上交手4次，西班牙队保持全胜。

西班牙队主帅赛前变阵，他将用马竞大将科凯替代蒂亚戈，启用阿森西奥替代大卫·席尔瓦。此举可以减少西班牙比赛中过多无效控球的问题。同时，阿森西奥可以解决西班牙缺少远射威胁的问题，阿森西奥左脚的远射是一绝，经常在西甲赛场上得分。

在小组赛中，俄罗斯队戈洛温、切雷舍夫、久巴表现出色，是球队小组出线的功臣。俄罗斯队最后一场对阵乌拉圭似乎有意“放水”，就是要铆足了劲踢这场淘汰赛。西班牙队的实力强，获胜的几率大一些，但世界杯赛场上变幻莫测，特别是到了淘汰赛，俄罗斯队占据主场优势，球员士气正旺。相信到时候爆满的主场球迷一定会给俄罗斯队巨大支持，让他们有可能超水平发挥。两队都要做好踢加时赛、罚点球的准备。

克罗地亚VS丹麦
克罗地亚略占上风

这是一场东欧风格和北欧风格的较量，克罗地亚队秉承了前南斯拉夫细腻足球的特点，丹麦队则是典型的北欧速度、力量型足球的代表。从实力和状态来看，克罗地亚队获胜的希望大一些。

克罗地亚队小组赛三战全胜。不过，丹麦队并不好对付，他们防守牢固，小组赛3场比赛仅在与澳大利亚的比赛中丢掉了一个点球，球队的核心埃里克森状态不错，到时候很有可能给克罗地亚队制造麻烦。

值得一提的是，这也是克罗地亚队自从1998年以来，第一次在世界杯小组赛出线。此前的2002、2006和2014三届，他们都在小组赛阶段就遗憾地打道回府了。克罗地亚队一定会抓住这次进入16强的机会，力争进8强乃至4强。

■ 王黎刚

我为球狂
十大球迷评选

扫码观看南海网独家策划视频：
美女球迷三人行
——“吐槽”世界杯期间的“假男友”

投票页面二维码

投票页面二维码